Рабочий лист к уроку «Равномерное движение»
Фамилия Имя:___________________________________________________   Класс_________________
1. В таблицу внесены следующие величины: S – пройденный путь, ʋ - скорость движения тела, t -  время движения тела. По двум заданным  значениям величин найти третью. Результат вписать в нужное окошко в таблице.
	ʋ, [image: image2.png]



	t, c
	S, м

	0,2
	12
	

	
	9
	189

	12,6
	
	315


2. Путешественник шел 25 мин со скоростью 5,4 [image: image4.png]


.Какой путь (в м ) он прошел?
              Дано:                        СИ                  Решение:
              t=

              ʋ=

              S - ? (м)
             Ответ: S =            м

3. Ленточный транспортер движется со скоростью 18[image: image6.png]


. За какое время груз на транспортере переместится на 27 м?
              Дано:                        СИ                  Решение:

             Ответ: 
4. От Москвы до Новосибирска путь, равный 2700 км, реактивный самолет пролетел за 1 ч. Обратный     путь он летел со скоростью 715[image: image8.png]


 . В каком направлении скорость самолета была больше?
              Дано:                        СИ                  Решение:

             Ответ: 
5. Трактор за первые  10 мин проехал 1,2 км. Какой путь (в км) он пройдет за 0,5 ч, двигаясь с той же скоростью?

Образец оформления задачи
             Поезд движется равномерно со скоростью 72[image: image10.png]


. Какой путь (в км) он проходит за 12 мин?
              Дано:                        СИ                  Решение:

              ʋ=72[image: image12.png]


                   20[image: image14.png]


                 72[image: image16.png]


 = [image: image18.png][eoRu
3600



 =20[image: image20.png]


                 
              t=12 мин               720 с              12 мин =12∙60 с =720с               
              S - ? (км)                                         S = ʋ∙t
                                                                     S = 20[image: image22.png]


 ∙720 с  = 14400 м =14,4 км
             Ответ: S =14,4км
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	Образец оформления задачи

Поезд движется равномерно со скоростью 72[image: image25.png]


. Какой путь (в км) он проходит за 12 мин?

              Дано:                        СИ                  Решение:

              ʋ=72[image: image27.png]


                   20[image: image29.png]


                 72[image: image31.png]


 = [image: image33.png]


 =20[image: image35.png]



              t=12 мин               720 с              12 мин =12∙60 с =720с               

              S - ? (км)                                         S = ʋ∙t

                                                            S = 20[image: image37.png]


 ∙720 с  = 14400 м =14,4 км
             Ответ: S =14,4км




